

不提倡

推销清洁剂,竟用舌头舔

产品质量好不好在其次,但这“精神”,叫人咋说呢?

星报讯(本报记者)“说是维护抽油烟机,其实就是推销产品,质量好还无所谓,关键东西是劣质的。”昨日,合肥市民李女士向本报反映自己的遭遇,希望通过本报给大伙提个醒。

据李女士介绍,3月23日晚,李女士正在家看电视,突然听到敲门声,对方是一名20多岁的女孩子,背着一个大包,称是来维护油烟机的。“进门之后,女孩套上鞋套就直奔厨房,接着开始擦油烟机,看上去很专业。”李女士说,“擦过抽油烟机之后,那女孩不顾我的阻拦,又帮我擦餐桌、电视机等。”

李女士说,擦完之后,女孩开始向她推销自己带来的产品清洁剂。说是50元钱一瓶,买两瓶送一瓶。“我坚持不买,那女孩就是不肯走,还说清洁剂在我们小区里销售了很多,效果很好。”李女士表示,自己的确不需要清洁剂,因为家里没有。看女孩忙前忙后在擦拭,不好意思

的李女士只得找出“产品质量怕是有问题”这个理由拒买,结果让李女士大跌眼镜的是,那女孩子居然当着李女士的面,“用舌头舔了舔”清洁剂。见此情形,李女士只好购买。

李女士告诉记者,待女孩走后,自己打开清洁剂试用,发现效果不好,至少没有那女孩替李女士家擦拭抽油烟机时的效果好。“我在网上搜索了一下,发现很多人都类似遭遇,可能是清洁剂里掺了水。”

真热心

鸡毛蒜皮事,他们能搞定

星报讯(樊护军 记者 马冰璐)都说清官难断家务事,可长丰县的王庆德和郑相俊将千家万户的“家务事”断得井井有条。因此,还成立了以自己名字命名的个人调解室呢。

“准儿媳”跑了媒人家被砸,他出面“搞定”

在长丰县下塘镇,不管谁家遇到纠纷,总会想到一个人,他就是王庆德。记者了解到,他已调解1660余起纠纷,他的手机像“热线电话”一样烫手,甚至半夜也有人找他调解。去年3月,他成立了王庆德个人调解室。

张华(化名)和陈强(化名)是邻村居民,从小玩到大,关系相当“铁”。今年1月初,张华主动给陈强家的儿子介绍了对象。见过面之后,双方十分满意,陈强遂给了张华1万元“谢媒费”,他还把女孩当成“准儿媳”看待,可没几天,女孩竟不告而别,一气之下,陈强跑到“媒人”张华家讨说法,索要“谢媒费”,可张华说,钱给了女孩的父母,陈强一听他这么说,遂乱砸一通,砸坏了他家的一些家具。随后,派出所民警赶到,得知前因后果后,民警建议他们找王庆德调解。

一开始,双方“剑拔弩张”,可听了王庆德一番调解后,双方很快化干戈为玉帛,张华退还了5000元“谢媒费”给陈强。

妻子走了男子讨彩礼钱,他轻松调解

有着23年调解经验的郑相俊在长丰县吴山镇有着“和事佬”的美誉,最为难得的是,他只是当地的一位普通居民,义务为居民调解纠纷。在居民们的强烈要求下,去年4月底,他成立了郑相俊个人调解室。

去年四五月份,张庆(化名)经人介绍认识了郑娟(化名),两人很快结婚。为了筹办婚礼、置办“三金”、给彩礼钱,张庆共花费了11万元。岂料,去年七八月份,因夫妻矛盾,郑娟以“回娘家”为由离家后一直未归。张庆多方寻找却无音讯。他感觉妻子不会回来,遂多次到妻子养父母家索要彩礼钱。两位老人年事已高,没经济能力归还彩礼钱,张庆声称:“不给钱,就闹事”。

得知此事后,郑相俊出面进行调解。见养父母确实无力还钱,他遂找到郑娟的亲生父母,岂料因为郑娟结婚没通知他们一事,夫妻俩对女儿一肚子怨气。郑相俊劝他们说,他们从小没有抚养女儿,就帮她归还彩礼钱权当补偿她。一番调解后,郑娟的亲生父母同意了她的建议。最终,郑娟的亲生父母帮女儿归还了23000元给张庆。

3月24日,合肥市庐阳区大杨镇水库村村民在田间采摘香椿芽,这些香椿芽走上市民餐桌,在满足味蕾的同时,也引导着当地村民发展特色经济致富。

葛传红 宏霞
记者 程兆文/图



要严管

兼职一天90元,没入职先交费

省城一高校30多名大学生都给骗了,钱不多,行为很可恶

星报讯(记者 王玮伟) 利用周末赚点生活费,又能锻炼自己,许多在校大学生都选择兼职。不过,省城一高校的学生,用实际遭遇告诉大家,想找兼职,还是得留意,小心被骗了。

3月23日,省城大学城某高校学生小周在百姓网看到一则兼职招聘信息,内容为招聘工厂兼职人员,90元一天,日结,人数不限。看到这么高的每日兼职工资,小周心动了,并告诉身边的同学,邀请他们一起去兼职赚钱。当天下午,小

周便联系了需要兼职的陈先生。

3月24日8点,小周和30名学生在经开区明珠广场和陈先生见面。刚见面,陈先生给30多名学生介绍了工厂大概情况。他介绍说,工厂为食品企业,每天从上午9点工作到晚上5点,一天90元。当大家提出去工厂时,陈先生说,工厂需要制作临时出入牌,每人需交20元作为制作费,学生们纷纷掏腰包交了制作费。

待陈先生收完制作费,他便让30多

人去明珠广场的天桥下等着厂里人开车来接他们。谁知,一群学生等到9点10分,也没有人过来,小周急忙打陈先生电话,可对方的电话已无法接通,觉得不对劲的小周当即报警。目前警方还在处理当中。

警方提醒,在网络找工作应选择大型、专业的求职网站,尤其不要在搜索引擎上直接寻找,以防上当受骗。对于一开始就以“服装费”、“介绍费”、“临时证”等名义收取钱财的,大多是骗子。

好惊险

宝贝“疙瘩”竟是废弃炮弹

星报讯(贺开兵 星级记者 张敏) 3月23日夜20时许,省城周谷堆路附近,聚集了大量闪烁警灯的警车,民警小心翼翼地拾起一根圆柱状的玩意,轻轻地放进排爆桶中,危险解除,众人才长松一口气。这个玩意竟是军事上所用的“半备弹”。

事情要从当日上午8点多说起,一名老妇在明光路老火车站附近的工地废墟中,意外捡到个铁疙瘩。铁疙瘩重三四斤,外表是军绿色,外形类似圆柱状。老妇误认为是流落民间的古董,遂小心翼翼地藏在袋中,带回住处。夜里,其儿子回到家后,被这个铁疙瘩吓了一

跳。上面有一串英文字母和数字,还有三个小字,十分清楚地写着“半备弹”。儿子大惊,“这分明就是废弃的炮弹啊!”急忙将铁疙瘩带离,送到家附近的路边,拨打了报警电话。

包河巡警603巡控车赶到后,料想可能属于废弃的军事炮弹,因担心意外引爆,于是紧急疏散人群。合肥特警排爆大队赶到后,确认暂无危险后,由一名民警小心翼翼地捡起,放置在特殊的排爆桶中,等待进一步检查,危险才得以解除。

民警也提醒市民,如果遇到类似的废弃炮弹等物,切不可马虎大意,一定要及时报警,交由警方稳妥处置。

市场星报
中国最具成长性媒体

新闻热线: 0551-62620110 广告热线: 0551-62815807 发行热线: 0551-62813115 安徽财经网: www.hccaijing.com